## **CANVAS CARE INSTRUCTIONS**

The service life of canvas products will be long and trouble free by following these simple care instructions. The canvas used in the manufacture of MSA 4X4 & Tradie Gear canvas products are of a premium blend of polyester and cotton.

- Cotton for a natural feel
- Polyester for strength and longevity
- Our specifically designed canvas is 100% waterproof



DO NOT MACHINE WASH



DO NOT SCRUB



DO NOT USE

- Brush loose dirt off with a soft brush
- Wipe with a microfibre cloth or sponge and warm water in circular motion
- Remove excess water with chamois then allow to dry naturally

apply soaps, detergents, bleaches, cleaning fluids or insecticides to the canvas as these will remove the waterproofing and will affect the dye.

**DO NOT** machine wash (never machine wash any good quality canvas as it will

destroy its waterproofing treatment)

**DO NOT** allow petrol, diesel, oil, kerosene or other similar fluids to come into

contact with the canvas

**DO NOT** scrub the canvas as excessive scrubbing will also remove the

waterproofing treatment

deposits of organic matter such as soil, grass or bird roppings from the canvas as soon as convenient

